

真理大學交換學生課程 心得報告書

■ 真理大學 學號：AH022833 系級：應日三A 姓名：許 OO

報告期間	留學國家	交換學校名稱
2016年3月~2016年6月	日本	城西国際大学

1・學業

這個學期我選了比較多的興趣科目，有些課程對於我們可能會比較艱深，如果有想要退選的課程，學校方面也有這個機制。日文檢定的課程無論上下學期都有，所以有興趣的話也可以修，各個領域的加強都有。留學生的日語課程有分滿多程度的，建議可以先去聽課，跟老師討論一下自己是否適合。

2・交友與健康方面

可以多多利用學校開設的日本語メンター時段，那邊有日本語教授法的學生會在那邊跟你交流，如果有空堂沒事可以到那邊去看看，也可以遇到不同國家的人。健康方面的話，在日本看診的價錢不便宜，聽朋友說扣掉健保給付大概要支付三千圓的樣子。進入春天的時候這一帶的風很強日夜溫差也很大，所以要多注意。

3・宿舍生活

這段期間冷氣機壞掉，跟負責宿舍的管理公司聯繫之後很迅速地就來幫我處理，然後不用太擔心再溝通方面，他們有中國的負責人，所以完全沒問題。住在一樓會比較潮濕所以要注意，然後這邊的自然環境很好時常有各種昆蟲出沒。如果有腳踏車的話生活會便利很多，相對的也可以省錢。

4・校園內、外生活

利用假期到關西地區玩，那裏的氛圍跟關東有點不大一樣，可以多利用假日出去走走。



也和朋友一起到了橫濱玩



真理大學交換學生課程 心得報告書

後期開學的時候剛好是學校的櫻花盛開時期，很漂亮，可以順道去學校的櫻花大道賞櫻，宿舍附近的八鶴湖每年也都有賞櫻活動。我也跟朋友到了東京各地去賞櫻。



在黃金週的期間，到了鎌倉、川越遊玩，由於這是日本的連續假期，不管到哪裡人都超級多。



5・透過留學生活所學到的專業心得

透過這一年的交換學生經驗，我覺得我在日文的各個方面都有所突破，對日本及其他國家的文化有更進一步的認識，也深刻的體驗到日本人的生活模式及禮儀，與台灣有多麼的不同。來日本，開啓了自己的視野，跳脫到不同的思維，對自己相當有幫助。

6・其他（開心的、不愉快的、不懂的經驗分享，任何想分享的部分都可。）

寒假期間要記得回學校拿成績單。